

蒜薹价格低 雇人抽亏本

菜农免费送 市民“赔本”抽蒜薹

□文/图 本报记者 王 辉

临颍县皇帝庙乡是我市有名的种蒜之乡。时下正是蒜薹成熟时间,可是今年蒜薹价格低,雇人采摘就得亏本,好好的蒜薹怎么办呢?

5月1日,皇帝庙乡贺坡村村民臧广伟,通过本报微信平台求助,要把家里的30亩蒜薹全部免费赠送。

本报微信平台发出消息后,短短两天时间,先后有200多名市民及爱心商家赶到臧广伟家地里,抽走蒜薹万余斤。

蒜薹价不高 雇人抽亏本

贺坡村的大蒜种植面积在整个皇帝庙乡也是最多的,有几百亩,大蒜品质也最好,眼下大蒜开始出蒜薹。

走进臧广伟家绿油油的蒜田里,绿油油的蒜苗像一棵棵小树,粗壮的蒜薹累弯了腰。

“蒜薹再不抽就老了。”臧广伟说,今年蒜薹市场价格低,从他家蒜田买蒜薹,一斤只卖七八毛钱,而仅雇人抽蒜薹这一项就亏本了。

“现在人不好找,抽一天蒜薹至少得120元的工钱,抽一斤蒜薹人工就得八毛。”臧广伟说,蒜薹这几年市场价格都不高,今年更是跌到了谷底。

毁掉不忍心 免费送蒜薹

“蒜薹不及时抽掉,就会影响大蒜的生长。”臧广伟说,前几天



市民在臧广伟家地里抽蒜薹。

有朋友给他出主意,既然卖不上价,不如把蒜薹割掉算了,可是他又不忍心。怎么办?

“干脆送人算了。”臧广伟说,他联系晚报记者,想在微信上扩散一下消息:如果有市民或者商家想要他的蒜薹,可以到地里自己抽,免费带走,分文不收。

仅仅两天时间 30亩蒜薹被抽完

漯河晚报微信平台、漯河名城网微信平台、漯河小城生活微信平台一起将臧广伟送蒜薹的消息扩散后,立即引来网友转发,并引得众人到贺坡村抽蒜薹。

粗略估算,两天时间,先后有200多名漯河市、临颍县城居民赶到臧广伟家地里抽蒜薹。

同时,市区一家大型商超也派出抽蒜薹团队赶到地里,帮助他抽蒜薹。

专门的抽蒜薹工具不够,大家就用自制的抽蒜薹工具:一根小棍,一颗钉子穿过棍头,并用铁丝环绕固定。抽蒜薹时,用钉子扎一下蒜薹杆,蒜薹很容易被抽出来了。

住在市区的董先生,驱车带着孩子到贺坡村抽蒜薹。

董先生说,家里小孩只知道吃蒜薹,还不知道蒜薹是咋抽

的,蒜薹咋来的都不知道,更体会不到抽蒜薹的辛苦。

“抽半天才抽了10斤,一斤八毛,才合八块钱,来回的油费都小百十,主要是带孩子来体验体验农村生活,接地气。”董先生说。

截至昨日中午,臧广伟家30亩蒜地的万余斤蒜薹基本抽完。

记者还了解到,贺坡村还有百余亩蒜地的蒜薹需要抽。村民们表示,如果有市民需要,也可以到他们地里抽蒜薹,也是免费赠送。

“要是鲜库就好了”

“蒜薹便宜,我们就赔钱;卖价高了,老百姓又吃不起。”昨日,在和臧广伟交谈时,谈及近几年蒜薹价格持续走低的情况,他也是一脸无奈。

“蒜价这些年还可以,但蒜薹价不知道为啥就这么低,我们也搞不清楚啥原因。”臧广伟说,他们村有大蒜,如果新出的大蒜卖不掉,可以入库保存。然而,村里没有储存蒜薹的保鲜库。如果有保鲜库,那么蒜薹就可以保存一段时间,等价格回暖后再出手也不迟。

臧广伟说,建一个保鲜库,靠村民一己之力很难完成,他们希望有关部门给予帮助和扶持。

体彩大乐透 派奖井喷11注头奖 奖池滚存36.06亿

11注头奖庆五一!

5月1日,体彩大乐透第17049期全国爆出11注头奖,分落江西(基本1注)、广东(基本8注,追加7注)、重庆(基本1注)、四川(基本1注)。其中,7注为1074万余元(含105万元派送奖金)追加投注头奖,4注为671万余元(含65万元派送奖金)基本头奖。本期开奖结束后,体彩大乐透奖池滚存36.06亿元。

冷号携手现身 1字头仍是主力

此期体彩大乐透前区开出号码09、12、14、22、31,后区开出号码05、08。前区奖号分布较为均匀,1字头号码仍是主力“出号手”,抢得两个席位。除“09”为上期的复制号码外,其余号码是近期偏冷的号码,其中“12”此前已经“隐藏”了14期。目前,前区最冷号码为已经“停工”了29期的“28”。

后区开出05、08一奇一偶的组合。两者也都是近期后区的冷号,鲜少现身。“05”此前已有7期没有出现,“08”更是接连休息了9期。

井喷11注头奖 广东擒获8注

数据显示,广东中出的8注头奖分别来自潮州、梅州和中山。值得关注的是,有6注落于中山同一网点,其中一张中奖票是一张5倍投、15元投入的单式追加票,单票累计擒奖5370万元。另一张中奖票为一张5+3复式追加票,共投入9元,单票累计擒奖1098万元。广东潮州中出的1074万元头奖中奖彩票,为一张15元投入的单式追加票。出自广东梅州的671万元头奖中奖彩票,为一张4元投入的单式票。

江西中出的671万元头奖出自南昌,中奖彩票是一张6+2复式票,单票累计擒奖672万元。

四川中出的671万元头奖出自南充市,中奖彩票为一张4元投入的单式票。

重庆中出的671万元头奖来自大足区,中奖彩票为一张2元投入的单式票。

奖池36.06亿元 派奖值得期待

二等奖开出86注,每注奖金为7.46万元,其中52注采用追加投注,每注多得奖金4.48万元。追加后,二等奖单个总奖金为11.94万元。三等奖开出1138注,每注奖金为2192元,其中691注采用追加投注,每注多得奖金1315元。追加后,三等奖单个总奖金为3507元。

自第17044期开启5亿元大派奖后,大乐透头奖就像开了挂。派奖六期,头奖不仅六连开,而且井喷了两次,目前派奖期间的头奖数量已达43注。

此期头奖小井喷之后,大乐透奖池仍保持在36亿元之上。届时,36.06亿元的奖池金额将滚存至5月3日(周三)开奖的第17050期。同时,还将有1000万元的头奖派奖奖金和1.91亿元的固定奖派奖奖金助阵。


中国体育彩票
国家公益彩票



漯河晚报微信公众号



沙漯河手机客户端

扫一扫二维码 了解更多新闻资讯

新闻直通车
 0395-3139148
 电话一响 记者到场



曝光台

景区、游园是市民休闲的好去处,但个别不文明行为影响市民的美丽心情。“五一”假期,记者走访市区多个景区、游园,发现了一些不文明行为。

本报记者 王海防 摄

